
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνέδριο για τον Όσιο Σέργιο του Ραντονέζ στη
Σόφια Βουλγαρίας

Συνέδριο επί τῃ επετείῳ των 700 ετών από γεννήσεως του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ
πραγματοποιήθηκε με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου και του Αγιωτάτου Πατριάρχου Βουλγαρίας Νεοφύτου στις 13 Οκτωβρίου 2013 στο
Ρωσικό πνευματικό κέντρο πληροφόρησης στη Σόφια Βουλγαρίας. Το συνέδριο διοργάνωσε το
Μετόχιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Σόφια με υποστήριξη του Ρωσικού
πνευματικού κέντρου πληροφόρησης στη Σόφια.

Ο Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Σόφια Αρχιμανδρίτης
Φίλιππος Βασίλτσεφ παρουσίασε ομιλία στην οποία τόνισε τη σημασία της πνευματικής
κληρονομιάς του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ για την ανάπτυξη των αδελφικών δεσμών μεταξύ της
Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Βουλγαρίας και των υπό διαποίμανσή τους λαών.

Το Μήνυμα του Μητροπολίτου Βολοκολάμασκ Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ανέγνωσε ο κ. Α. Χόσεφ, στέλεχος του
Τμήματος.

Ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού Επιστημονικού Κέντρου «Ορθόδοξη χριστιανική
εγκυκλοπαίδεια» κ. Σ. Κραβέτς και η συντάκτης του τμήματος «Ιστορία της Ορθοδόξου Εκκλησίας



της Ρωσίας» κα Ε. Κραβέτς ενημέρωσαν για τα σχέδια που αφορούν την επέτειο των 700 ετών από
γεννήσεως του μεγάλου Ρώσου αγίου, μεταξύ των οποίων είναι και παραγωγή μιας ταινίας για το
βίο του.

Την ομιλία του για την ανάπτυξη της ψαλτικής τέχνης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας από
την εποχή του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ έως τις ημέρες μας παρουσίασε ο Διευθυντής της
χορωδίας ιερέων της Σόφιας, απόφοιτος της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας πρωθιερέας
Κύριλλος Ποπώφ. Ο υφηγητής της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας πρωθιερέας Παύλος Βελικάνωφ
ασχολήθηκε στην εισήγησή του με την Ιερά Μονή του Οσίου Σεργίου και τις εντός αυτής
Θεολογικών Σχολών Μόσχας.

Επίσης παρέστησαν ο Διευθυντής της εν Βουλγαρίᾳ αντιπροσωπείας της εταιρείας
Rossotrudnichestvo κ. Β. Μπαζένωφ, Ρώσοι και Βούλγαροι άνθρωποι των γραμμάτων και πολιτισμού
και ενορίτες του Ρωσικού Μετοχίου στη Σόφια.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52150/
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